

# 习近平会见美国国务卿蓬佩奥 中美要始终正确看待彼此战略意图

新华社电 国家主席习近平14日在人民大会堂会见美国国务卿蓬佩奥。

习近平指出,中美两国在维护世界和平稳定、促进全球发展繁荣方面拥有广泛共同利益、肩负重要责任。中美合作可以办成有利于两国和世界的大事,希望双方团队按照我同特朗普总统北京会晤达成的共识,加强沟通,增进互信,管控分歧,扩大合作,推动中美关系沿着正确轨道向前发展,更好造福两国人民和世界各国人民。

## 中美要尊重和照顾彼此核心利益和重大关切

习近平强调,中美建交近40年来两国关系发展历程给我们的重要启迪就是,要始终正确看待彼此战略意图,尊重和照顾彼此核心利益和重大关切。中方一直致力于同美国发展相互尊重、平等相待、互利共赢的合作关系。双方要加强高层交往及机制性

对话,拓展各领域合作,扩大地方和人文交流,不断夯实两国关系基础。希望美方慎重妥善处理台湾、经贸摩擦等敏感问题,防止中美关系受到大的干扰。双方要就重大国际地区和全球性问题加强沟通和协调,共同做世界和平建设者、国际秩序维护者。

## 美方赞赏中方在政治解决朝鲜半岛核问题方面发挥的重要作用

蓬佩奥首先转达特朗普总统对习近平主席的问候,特别是感谢习近平主席在朝鲜半岛问题上提供的重要意见和帮助。蓬佩奥表示,在两国元首共同引领下,中美关系不断发展。美方重视发展对华关系,愿与中方加强

沟通,处理好突出问题,深化各领域务实合作,并协力应对国际和地区挑战。美方赞赏中方在政治解决朝鲜半岛核问题方面发挥的重要作用,愿同中方共同努力,推动实现朝鲜半岛无核化和持久和平。

## 中方坚定致力于半岛无核化,坚持通过对话协商解决问题

习近平请蓬佩奥转达对特朗普总统的问候。习近平强调,此次特朗普总统同金正恩委员长实现历史性会晤并取得积极成果,这是半岛核问题政治解决进程的重要一步,中方向双方表示衷心祝贺。半岛问题错综复杂,解决起来必然是一个循序渐进的过程。希望美朝双方坚持相互尊重、相

向而行,继续为政治解决半岛问题作出不懈努力。中方坚定致力于半岛无核化,坚持维护半岛和平稳定,坚持通过对话协商解决问题。中方愿继续发挥积极、建设性作用,同包括美方在内的有关各方一道,推进半岛问题政治解决进程。

杨洁篪、王毅等参加会见。

# 中国公民出入境 通关排队不超过30分钟

6月18日起施行 流量较大口岸设中国公民专用通道

新华社电 公安部14日在京召开新闻发布会,国家移民管理局在发布会上通报,决定自6月18日起,在全国陆海空口岸实现中国公民出入境通关排队不超过30分钟,着力解决大型口岸高峰期中国公民排队问题,进一步提升服务管理水平。

近年来,全国边检机关深化边检勤务改革,简化查验手续,推进行入境证件电子化改革,加快口岸边检自助通道建设,推动通关效率不断提升,但一些大型枢纽机场口岸和毗邻港澳的大型陆地口岸,因出入境人员数量多,周末、节假日期间出入境客流相对集中,旅客高峰期排队候检时间较长。还有个别口岸因候检场地狭小,制约了通关效率。

国家移民管理局副局长曲云海介绍,2017年,全国出入境人员总数达5.98亿人次。其中,中国公民出入境达5.12亿人次。国家移民管理局成立后,即对大型口岸高峰期中国公民排队问题进行了专项调研,经充分论证和准备,决定推行“中

国公民出入境通关排队不超过30分钟”新举措。

据介绍,为确保服务举措得到全面落实,国家移民管理局部署全国边检机关,在出入境旅客流量较大的口岸设置中国公民专用通道,进一步便利中国公民出入境;优化现场勤务组织,进一步改进流程设置,强化动线管理,提升查验管理水平;大力提升科技信息化运用水平,推进边检自助通关,提高自助通关人员比例;会同有关部门改善通关环境,推动解决边检候检场地狭小、查验通道不足等问题。国家移民管理局也同步要求全国边检机关加强现场科学合理调度,确保外国人出入境通关效率。

国家移民管理局相关负责人表示,该项举措是国家移民管理局自4月2日成立以来,继推出“海南59国人员入境旅游免签”,全国实现办理护照等出入境证件“只跑一次”,进一步健全完善永久居留资格审核审批机制。

# 嫦娥四号中继星 成功拍摄地月高清“合照”

新华社电 记者从国防科工局、国家航天局获悉,由我国哈尔滨工业大学自主研制的月球轨道超长波天文观测微卫星“龙江二号”目前已进入环月轨道,星上搭载的沙特月球小型光学成像探测仪等载荷全部正常开机,成功获取了清晰的月球表面可见光图像。

6月14日下午,国家航天局与沙特阿拉伯阿卜杜勒-阿齐兹国王科技城在京联合举行沙特月球小型光学成像探测仪的图像联合发布仪式,共发布三张影像图像。2018年5月21日,两颗单星质量只有47千克的微卫星“龙江一号”“龙江二号”与嫦娥四号任务“鹊桥”中继星一同在西昌卫星发射中心升空。



## 外交部:对日方参与“一带一路”建设持开放态度

新华社电 在昨日外交部例行记者会上,有记者问:据日本媒体报道,日本企业近期纷纷加紧行动,赶乘“一带一路”快车。有的借助中欧班列数量的增加,开始提供自日本经中国通往欧洲的运输服务,帮助日企将更多产品销往欧洲。在波兰等“一带一路”沿线国家,日

本企业也通过中标和实施基础设施项目扩大了设备和技术的出口。中方对此怎么看?

发言人耿爽14日说,中方对日方参与“一带一路”建设一直持开放态度,支持两国企业围绕“一带一路”和第三方市场取得更多合作成果。

## 保监会原主席项俊波受贿案开庭 被控受贿1942万余元

新华社电 2018年6月14日,江苏省常州市中级人民法院一审公开开庭审理了中国保险监督管理委员会原主席项俊波受贿一案。江苏省常州市人民检察院指控:2005年至2017年,被告人项俊波利用担任中国人民银行副行长,中国农业银行党委书记、行长,中国农业银行股份有限公司党委书记、董事长,中国保险监督管理委员会党委书

记、主席等职务上的便利或职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在项目承揽、案件处理、贷款发放、资质审批及职务晋升等事项上提供帮助,直接或通过特定关系人杨光(另案处理)收受相关单位和个人给予的财物共计折合人民币1942万余元。项俊波当庭表示认罪、悔罪。庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

# 仅剩30尊“纯银养生杯”免费发放

时下正处炎热夏季,国源珍宝艺术馆“会员招募、纯银水杯免费送”活动盛大开启,申领者络绎不绝,纷纷表示:999内胆纯银水杯,馈赠传家!真心不错!

【材质揭秘】银,自古以来就是财富的象征,用作货币、饰物、器皿等等。古代举行隆重宴会招待贵宾时常使用银质餐具,既彰显对客人的尊崇,也体现主人的富足。

- ★源自日本技术,PC太空玻璃外壳
- ★纯银加厚内胆,水质洁净经久耐用
- ★999足银打造,质量超好品质超高
- ★奢华经典杯型,大气时尚超有面子

郑州市广大市民,即日起拨打热线电话:56669800加入会员即可申领“国源纯银养生杯”一套。限量100套,送完即止,凭有效证件领取,先到先得!且不得重复申领!一经发现,取消申领资格!(截止日期:6月18日)



申请专线:56669800 0371-65315022 申请地址:国源珍宝艺术馆(花园路纬二路交叉口省直新华书店5楼)